



19th Asian Games Hangzhou 2022

# 心心相融 @未来

## 杭州第十九届亚洲运动会特别报道



编辑:石萍 | 版式:车璇  
校对:张雪晖 | 组版:许建林

# 中国女沙实现亚运六连冠

新华社杭州9月27日电(记者刘博)27日,杭州亚运会女子沙滩排球决赛在宁波半边山沙滩排球中心举行,中国队薛晨、夏欣怡组合以2:0战胜日本的沟江明香、石井美树组合,实现亚运会六连冠。

第一局,薛晨、夏欣怡进入状态很快,她们打吊结合,取得4:0的开局。随后中国组合凭借发球连续得分,将比分优势扩大至13:6,迫使日本组合请求暂停。暂停过后,日本组合依靠拦网奋力追分,但薛晨、夏欣怡发挥稳健,以21:11拿下首局。

第二局,开局双方比分相持,中国组合加强进攻,以14:8拉开比分。随后的争夺日本组合难有翻盘机会,随着沟江明香打斜线出界,中国队以21:13的比分获胜。赛后谈及中国队何以取得六连冠的成绩,薛晨表示:“我觉得这是中国队的传承,我们一直坚持高标准、严要求的训练,才有了我们今天的第六块金牌。”

在三四名决赛中,中国组合王凡、董颀2:0战胜泰国组合,获得一枚铜牌。28日将进行男子决赛,中国组合阿卜杜哈力克江·穆太力普、吴佳欣挑战卡塔尔组合谢里夫·桑巴/艾哈迈德·扬科。

### 杭州第19届亚运会奖牌榜

9月27日

排名	国家/地区	金	银	铜	总计
1	中国	76	43	21	140
2	韩国	19	18	33	70
3	日本	15	27	24	66
4	乌兹别克斯坦	6	10	12	28
5	泰国	6	3	8	17

(新华社发)

### 妙语连珠

#### “打比赛不怎么紧张,但(接受)采访要紧张很多”

“打比赛不怎么紧张,但(接受)采访要紧张很多。”

——前一天刚打破男子10米气步枪世界纪录的盛李豪当天又和黄雨婷搭档拿下气步枪混团冠军。和场上的舍我其谁相比,在接受采访时,他的紧张肉眼可见,但也在进步——第一天屡屡战术性挠头,第二天屡屡想挠但是大体控制住了……

“我在场上打得比较艰苦的时候,看到场下队友给我眼神的鼓励,心里就会涌起一股力量。”

——确认过眼神,陈梦知道她们是会一起夺取亚运会女团五连冠的人。

“从雅加达亚运会夺冠,到今天在杭州亚运会卫冕,我走过了‘无知者无畏’到‘有知者有畏’的路,希望能在巴黎奥运会时达到‘有知者无畏’的状态。”

——中国跆拳道名将骆宗诗不仅走在夺冠之路上,而且飞奔在哲人之路。

“他们都叫我‘OG’(元老人物),我想说我前面还有‘OG’,我还年轻着呢!”

——中国香港选手陆俊彦36岁,这个年纪对于滑板比赛来说已是“超龄”,但对于滑手来说,年龄从来不是问题,“OG”更多是一种敬意。

“不,我们是为了拿下胜利。”

——在平均身高比自己高一头的伊朗球员面前,马尔代夫的三人男篮队伍看上去就是“路人”球队,胜负毫无悬念。当有记者问他们这次亚运会“是不是为了享受快乐、享受比赛”时,球员里什万·穆罕默德坚定地如上回答。这就是体育精神——哪怕不可能,也要去战斗!

(据新华社)



9月27日,在杭州钱塘轮滑中心举行的杭州亚运会女子街式决赛中,中国选手崔宸曦以242.62分的成绩夺得冠军。图为崔宸曦在比赛中。

9月27日,在杭州亚运会游泳项目女子100米仰泳决赛中,中国选手万乐天以59秒38的成绩夺得冠军。图为万乐天在获胜后庆祝。

9月27日,在杭州钱塘轮滑中心举行的杭州亚运会滑板项目男子街式决赛中,中国选手张杰以总分231.14分的成绩夺得冠军。图为张杰在赛后庆祝夺冠。(本栏照片均由新华社发)

### 夺冠时刻

## 13岁崔宸曦成中国最年轻亚运冠军

新华社杭州9月27日电(记者黄耀耀)13岁的崔宸曦27日在杭州亚运会滑板项目女子街式决赛中斩获金牌,成为中国最年轻的亚运会冠军。

在街式决赛中,每名选手要进行两轮“走线”和五轮“大绝招”的比赛,取最好的一个“走线”分数和两个“大绝招”分数相加得到选手总分。在走线环节,崔宸曦发挥出色,两轮过后得分80.31分,暂列第一;在五轮“大绝招”比赛中,崔宸曦前两轮难度动作也几乎完美。最终,崔宸曦以242.62分夺得金牌,队友曾文惠以236.61分获得银牌,日本选手伊藤美优夺得铜牌。

小小年纪便成为亚运会冠军,崔宸曦非常开心。她说:“比赛前,家人和教练都说尽力就好,但我特别想拿冠军,这也是我参加所有比赛里最自信的一场。我想,可能是因为主场,有很多国内观众和朋友的支持,感觉像是回家一样,比赛感觉很轻松。”

滑板在2018年雅加达亚运会上成为亚运会比赛项目,由于对参赛选手没有年龄限制,号称“亚运会最年轻的项目”,本届亚运会上年龄最小的滑板参赛选手只有9岁。

## 中国选手包揽国际象棋男女个人冠军

据新华社杭州9月27日电(记者刘扬涛)27日,杭州亚运会国际象棋项目结束了男子和女子个人赛的争夺,中国选手韦奕、朱锦尔包揽两枚金牌。国际象棋个人赛分9轮进行,每轮胜者积1分,战平双方各积0.5分,以最后的总分决定冠亚军。九轮战罢,韦奕以7胜1平1负积7.5分的战绩排名男子第一,“00后”棋手朱锦尔则以6胜2平1负积7分占据女子榜首。

# 市工商联召开异地焦作商会“招商引资拼经济 统一战线在行动”座谈会

本报讯(记者齐云霞)9月18日,市工商联召开异地焦作商会“招商引资拼经济 统一战线在行动”座谈会,向异地焦作商会会长颁发焦作市工商联“招商大使”聘书。市委统战部副部长、市工商联党组书记康晓东参加座谈并讲话。

座谈会上,大家分别围绕招商引资、商会建设、营商环境、乡情乡谊、回馈桑梓等作了交流发言。

在认真听取了大家的发言后,康晓东指出,开展“招商引资拼经济 统一战线在行动”活动,是贯彻落实省委、省政府决策部署的重要举措,也是充分发挥统一战线强大法宝作用的实际行动。近年来,市工商联下大力气搞好营商环境,战胜疫情、经济复苏、拔节起势,各项指标位居全省前列。在经济复苏向上向好期间,有挑战、有困难,也孕育着合作商机、投资机遇。工商联的“联”就是把大家联起来,让大家动起来、活起来,最后让大家好起来。

康晓东表示,一是欢迎和感谢。热烈欢

迎各异地商会会长回到家乡参加“一赛一节”活动。感谢多年来各位异地焦作商会主要负责人为家乡招商引资、项目建设、人才招引、营商环境、对外宣传等方面作出的重要贡献。二是定义和定位。异地焦作商会各位会长和副会长是怀商文化的传播者、经济发展的贡献者、招商引资的牵线者、项目合作的促成者,各位企业家和商会会长要共情共进、共担共赢,做好企业、回馈桑梓。大家要拧成一股绳、聚起一股力,要做到“善待”“善帮”“善联”“善聚”,齐心协力富起来。三是未来和期望。焦作正站在拔节起势的关键节点,营商环境越来越好,希望异地焦作商会对会员企业要发挥以和建会、以商养会、以文兴会的重要作用,要发挥联络联系、交往交流的桥梁纽带作用,要发挥投资家乡、建设家乡的投资平台作用,要发挥人才聚集、精英荟萃的人脉高地作用。市工商联要发挥好联络员、服务员、协调员的作用,随时联系,及时走访,经常沟通,当好桥梁纽带,凝聚智慧力量,为焦作高质量发展献计出力。



市工商联负责人向异地焦作商会会长颁发“招商大使”聘书。 本报记者 齐云霞 摄

## 市委统战部市工商联召开新型政商关系涵养行动推进会

本报讯(记者齐云霞)“民营经济是市场经济的重要组成部分,在促进创新、稳定增长、保障就业、改善民生等方面发挥了重要作用。”9月14日,在市委统战部、市工商联召开的新型政商关系涵养行动推进会上,市委统战部副部长、市工商联党组书记康晓东出席并讲话。市纪委监委、市发展改革委、市政务服务和大数据管理局、市工信局、市工商联分管领导和相关科室负责人参加会议。

会上,各部门负责人重点围绕工作亮点、存在问题和计划安排进行发言。康晓东对各单位工作给予肯定。他表示,各单位工作都做得很扎实,进展有序,成效明显,问题把握准确。

康晓东指出,今年7月份出台的《关于促进民营经济高质量发展的意见》特别指出,要全面构建“亲”“清”政商关系,使各类所有制经济理得到平等对待,理应坚持权利平等、机会平等、规则平等,理应向各种所有制经济依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争、同等受到法律保护。各单位要进一步统一认识、提高政治站位,真正理解构建“亲”“清”政商关系对推动全市经济高质量发展的重要意义;各单位要切实履行工作职责,形成工作合力,把市委关于清廉焦作建设的各项要求和涵养“亲”“清”政商关系的目标任务不折不扣落实到行动中,体现在服务发展的实际成效上。

## 互访促成效 合力谋发展 武陟县工商联组织开展主席(会长)轮值活动

本报讯(记者赵根志)日前,武陟县工商联组织开展以“企业互访交流促提升”为主题的主席(会长)轮值活动。活动期间,大家先后参观了河南三和水工机械有限公司展厅、河南富莱格超硬材料有限公司生产车间、焦作市绿洲杯药生物科技有限公司“四大怀药”博物馆。随后,举行了座谈交流。

武陟县委统战部副部长、县工商联党组书记吕生在会上传达了武陟县委十三届四次全会精神,介绍了近期县工商联工作开展情况。他强调,企业要正确对待当前的困难和问题,切实增强创新意识,提升核心竞争力。进一步加强沟通协调,实现信息共享、合作共赢。该县工商联要发挥好职能作用,搭好桥梁、结好纽带,积极帮助企业解决难题,助力企业发展。

据了解,武陟县工商联积极响应县委、县政府号召开展走访企业解难题活动,通过走访调研,目前收集问题及建议21个,部分问题已得到协调解决。

## 开展助企大走访 激发企业新活力

本报讯(记者齐云霞)为进一步提升“万人助万企”工作成效,优化营商环境,做好企业帮扶工作,9月20日,市工商联党组成员、秘书长谢勇带队前往孟州,深入包联企业中内凯恩汽车新动力系统有限公司、河南中原吉凯恩气缸套有限公司等持续开展“万人助万企”大走访活动。

活动中,包企干部主动上门对接企业,与企业负责人深入交流,详细了解企业在生产经营、营销现状等方面情况,全方位宣传国家和省、市利企惠企政策。与企业负责人共同梳理企业需求和困难,帮助企业分析、研讨,为企业做大做强排忧解难,为企业发展加油赋能。

包企干部通过走访与企业进行“面对面”交流,及时了解企业所思所虑、所想所盼,受到了企业一致好评。针对走访中发现的问题,市工商联将认真梳理、深入剖析,研究具体应对措施和解决方案,将企业的诉求和难处及时汇总解决。

## 焦作市驻马店商会换届选举大会召开 杨文成当选会长

本报讯(记者齐云霞 通讯员于淑朋)9月27日,焦作市驻马店商会换届选举大会暨第三届一次会员大会召开,杨文成当选新一届会长。市工商联党组成员、副主席胡国柱出席会议并讲话。

大会选举产生了焦作市驻马店商会新一届会长、副会长、秘书长,杨文成当选为新一届会长。

胡国柱代表市工商联、市总商会对大会的顺利召开、向新当选的杨文成会长及各位班子成员表示衷心祝贺。他表示,焦作市驻马店商会自成立以来,在市委统战部、市工商联及市民政局的关心指导下,商会各项工作正朝着规范、健康、有序的方向发展。历届商会班子团结带领广大会员,积极发挥桥梁作用,在为会员提供服务、纾困解难及参与疫情防控、乡村振兴、光彩事业等方面,做了大量卓有成效的工作,曾被评为2022年度焦作市“四好商会”、2022年度“先进基层党组织”等。

胡国柱指出,当前,商会发展面临着前所未有的大好机遇,在进入新发展阶段、构建新发展格局、促进高质量发展中,民营经济必将发挥更加重要的作用、肩负更加重要的使命。为此,他对新一届商会的发展提出几点要求:一要强化思想引领,把牢正确发展方向;二要搭建服务平台,畅通联谊互助渠道;三要创新工作思路,推动商会更好发展。相信焦作市驻马店商会新一届领导班子一定能够团结奋进、继往开来,不辱使命、再创佳绩,为建设社会主义现代化焦作作出新的更大贡献!